



## **Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении смертельных травм мужчине**



Следователями отдела по расследованию особо важных следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя Красноармейского района Саратовской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 01 мая 2021 года в вечернее время 37-летний житель города Красноармейск Саратовской области прибыл на территорию автостоянки с целью выяснения отношений с 51-летним мужчиной, у которого накануне случился конфликт с его отцом. Находясь в указанном месте, 37-летний злоумышленник, ввиду внезапно возникших личных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

неприятных отношений, нанес 51-летнему потерпевшему множественные удары руками в область головы. Впоследствии потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где 27 мая 2021 года, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, скончался.

Согласно судебно-медицинской экспертизе причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы с переломом костей лицевого отдела черепа и основания черепа.

Следователем СК обвиняемый был задержан в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1676930>